

新聞稿

2013 年 9 月 25 日

科法斯擴展全球經濟學家團隊網絡 · 聘任亞太區經濟學家於香港 ·

科法斯集團經濟研究部現於全球主要地區任派經濟專家，加強對地區性經濟的了解以配合集團國際業務發展。

科法斯集團本著促進企業貿易安全為宗旨，不斷發展其貿易風險管理專長及拓展國際網絡，現於全球5個策略地區增聘駐當地經濟專家，他們分別位於香港(Hong Kong)，美因茨(Mainz)，伊斯坦布爾(Istanbul)，聖保羅(Sao Paulo)和華沙(Warsaw)，與設於巴黎經濟研究部緊密合作。

新任經濟師們將代表本集團在不同經濟體發表意見：

- 他們將更加貼近企業情況，結合對其當地經濟的宏觀和微觀分析，編寫成科法斯經濟分析刊物“經濟全景分析”(Panoramas)。這刊物始於 2012 年年底推出，不但提供集團客戶全面的經濟分析，也是科法斯提供給法國政府分析不同國家貿易風險的素材。
- 他們將從 2014 年起製作其地區的科法斯經濟分析刊物“經濟全景分析”(Panoramas)，致力分析不同行業及企業付款情況。

科法斯首席經濟師史樂基表示：「各地新任經濟師將加強我們對經濟的研究，尤其是在微觀經濟層面上更可貼近分析潛在的企業貿易風險。每名經濟師將代表科法斯集團對我們的主要市場解釋我們的經濟研究和負責出版地區經濟刊物。他們的工作將能增潤我們已出版一年的“經濟全景分析”，讓科法斯集團的客戶和業務合作夥伴能更能了解我們對未來經濟前景和風險的看法。」

科法斯集團任命董一岳先生為駐香港亞太地區經濟專家。董先生將為協助科法斯集團的經濟研究團隊負責亞太地區的經濟研究，行業分析和破產分析，以及亞太地區不同國家的經濟預測。

此任命代表著科法斯集團專注大力發展亞太地區的雄心。科法斯進軍亞洲業務已接近 20 年，目前已在亞太地區 12 個國家/市場設有分行和地區辦事處。隨著業務發展增長迅速，集團更需要貼近亞太地區市場以獲得最即時和準確的經濟分析。

科法斯集團亞太區執行長畢李察道：「亞太地區屬於高增長地區之一，而我們在全球的客戶與此地區的貿易越見頻繁，加上區內各地的相互貿易增長令我們擁有龐大的亞太地區客戶群。董先生對亞太地區經濟分析和見解，將提供集團的客戶和合作夥伴更好的支援以配合他們的發展，同時讓我們更了解這地區的貿易風險。」

科法斯集團亞太區經濟師董一岳先生

董一岳先生於 2006 年在美国拉斯維加斯的Bellagio酒店與賭場任職財務管理助理。回港後於富邦銀行擔任投資策略分析師，其後在中國建設銀行香港，進行宏觀經濟研究，並定期公佈宏觀和策略報告。在加入科法斯之前，董先生在「經綸國際經濟研究院」任職專案經理和分析師，「經綸國際經濟研究院」是一個從亞洲的角度研究全球性問題的創新思維獨立智囊團。董先生畢業於威斯康辛州麥迪遜大學，而後畢業於香港大學經濟學文學碩士課程。



科法斯集團簡介

科法斯集團在全球信用保險具領導地位，為各國的出口及內銷企業提供貿易風險保障服務。集團在 66 個國家設有直屬機構，員工人數達 4,400 名，2012 年集團總營收為 16 億歐元。科法斯集團擁有全球 350 名貿易信用額度核保人員，憑著對當地客戶及買家的認識，加上集團對全球企業付款狀況的專業知識，每季為 158 個國家的貿易風險作出評估。

科法斯集團代表法國政府管理出口公共擔保服務。

科法斯集團是法國外貿銀行(Natixis)的子公司。法國外貿銀行屬 Groupe BPCE 集團其下負責企業銀行、投資管理和專業金融服務。

www.coface.com

如欲進一步垂詢，請聯絡：

科法斯台灣分公司

駱貞臻

電話：886 2 25791169

Email：kirsten.lo@coface.com